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本日はご多用の中、ご出席いただきありがとうございます。 

１ 1年間の成長（３学期の様子）について 

★学習について 

〇学習の規律を守って取り組むことができました。 

〇ペアやグループでの学習、話し合いの機会を多くとりました。話し合いが盛り上がる

場面がたくさんありました。 

〇総合的な学習の時間など、個別の課題を自分で選んで学習に取り組むことができまし

た。多くの児童が集中して取り組んでいました。 

〇自分の考えや理由などについて、書くことに課題のある児童も一生懸命取り組んでい

ました。 

△〇算数は、全体的に計算などの技能面で、思うように問題の解けない児童が。一方で

見受けられます。自分の課題に向かって頑張っている姿が見られました。 

△漢字の定着については、二極化している現状があります。そんな中でも 50問テスト

などに目標を設定して取り組むことで、自主的に練習する児童も増えてきました。 

★生活について 

〇毎朝元気なあいさつをしています。 

〇学校のルールを守って生活しようとしています。 

〇係活動がきちんと機能して、楽しそうです。 

〇給食当番など、自分の役割を分かって、しっかりと行動することができます。 

△全体を見ると児童間のトラブルが減ってきましたが、なくなった訳ではなく、小さな

トラブルは起きています。 

⇒言葉遣いに課題がありそうです。自分はそんなつもりではないのに、誤解をまねいて

トラブルに発展していることもあります。相手のことを考えて、言葉を選んで伝え合

えることができるとよいと思います。 

〇△提出物や学習用具の忘れ物が減り、ほとんどの児童が時間を守って行動できるよう

になりました。 

⇒忘れ物をしてしまう児童や遅刻をしてしまう児童が数人います。忘れ物が多い児童は、

整理整頓に課題があるようです。 

（週末、ランドセルの中を整頓する声掛けをお願いします。） 

 生活リズムを見直し、早寝・早起きの習慣を身に付けられるようにするとよいと思い

ます。 
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２ 評価について 

★通知表の基本的な考え方・・・子供のよさを認めて元気づけ、成長させること 

○学習の様子は、内容を指導要録の観点に合わせ、３段階で評価します。 

   ・３観点・・・国語、社会、算数、理科、音楽、図工、体育 

①知識・技能（覚えなくてはいけないこと） 

   ②思考・判断・表現（考えたり、まとめたり、発表したりすること） 

   ③主体的に学習に取り組む態度（めあてに向かって自分で考えながらすすんで取り組む様子）  

３ 春休みについて 

★春休みの過ごし方（別紙参照） 

  ・規則正しい生活のリズム（早寝・早起き・朝ご飯）を崩さない。 

  ・外で体を動かして遊ぶ。 

 ★学用品の点検と補充、記名の確認 
①体育着や上履きなどの記名。学年の変更（クラスは始業式に分かります。） 

②道具箱の点検…はさみ・色鉛筆・のり・下敷き 

分度器・三角定規・コンパス（ねじのゆるみをチェックしてください） 

③筆箱・・・・鉛筆５本（Ｂか２Ｂ）、消しゴム、 

          赤鉛筆、定規、ネームペン 

   ④習字道具・絵の具セットや図工セット・音楽セットの点検 

（お子さんと一緒に中を点検してください。不必要なものを捨て、足りないものを

補充してください。） 

 ４ 新年度初めの予定 

★４月７日（月）始業式 

※登校はいつも通り（8：15-20）、下校 9：２0 

 持ち物（手提げ可）①連絡帳  ②筆箱  ③うわばき 

☆年度始めの主な行事予定★  
４月 ９日（水） 給食開始 

１４日（月） ５・６年保護者会  

    

 ５ 会計の繰り越しについて 

来年度の八ヶ岳移動教室のための積立金として、現在一万円をお預かりしており、その他

の教材費については、毎年度返金しています。しかし、来年度の八ヶ岳移動教室の料金が値

上がりする可能性がある関係で、返金分の内、二千円を積立金として預からせていただきた

いと思います。詳細は、会計報告をご覧ください。ご理解の程、よろしくお願いします。 

 

 
一年間、第４学年担任として、高学年へ向けて、指導に力を尽くしてまいりまし

た。保護者の皆様のご理解とご協力をいただき、ありがとうございました。 

 ４年生として、子供たちと過ごす時間も残りあとわずかですが、一日一日を大切

に過ごしていきたいと思います。 

                    １組担任 伊藤 理絵 

                    ２組担任 近藤 恵 


